

PALIATIVNÍ PÉČE – v pobytových sociálních službách

Termín stáže: individuální (po domluvě, viz. kontakt)

Místo vzdělávání: Domov důchodců Dvůr Králové nad Labem

Cílová skupina (komu je stáž určena): vedoucí pracovníci, sociální pracovníci, pracovníci v sociálních službách pobytových sociálních služeb pro seniory. Stáže lze využít též pro cílovou skupinu terénních pečovatelských a asistenčních služeb pro seniory.

Kapacita skupiny pro 1 den stáže: max. 6 osob

Osoby zajišťující stáž:

Bc. Daniela Matátková – sociální pracovník

Ing. Ludmila Lorencová – ředitelka

Mgr. Lucie Karlová – sociální pracovník

- podle obsahu stáže případně další osoby

Anotace, cíle, obsah stáže

Anotace

Stáž zaměřená na téma paliativní péči v pobytových sociálních službách pro seniory, je určena pro vedoucí pracovníky, sociální pracovníky a pracovníky v sociálních službách, eventuelně pro cílovou skupinu terénních pečovatelských a asistenčních služeb pro seniory, kteří se rozhodli poskytovat svým klientům kvalitní a důstojnou péči v závěru života.

V rámci stáže se účastníci seznámí, co zavedení paliativní péče do pobytové sociální služby obnáší, s jakými problémy se mohou setkat nebo co zavedení paliativní péče přináší klientům jejich rodinám i pracovníkům.

Stáž je také zaměřena na praktické ukázky a rady v oblasti dokumentace (interní předpisy a směrnice, zřizovací listina, veřejný závazek), legislativy nebo cíleného vzdělávání pracovníků.

Během stáže bude prostor pro diskuzi ke sdílení dobré praxe, zodpovězení dotazů nebo prohlídku prostor Domova.

Cíl stáže:

Cílem stáže je sdílení a předání zkušeností při zavádění paliativní péče v pobytové sociální službě pro seniory. Podpora ostatních poskytovatelů pobytových sociálních služeb při

zavádění paliativní péče a inspirace při hledání vlastní cesty, jak tuto službu poskytovat. Motivovat k používání metod a postupů, které mohou ovlivnit důstojnost a kvalitu života seniorů v pobytové sociální službě.

Obsah stáže:

Čas	Obsah
Dopolední blok Čas a obsah dle zakázky	<ul style="list-style-type: none"> - Vývoj zavádění paliativní péče v Domově důchodců Dvůr Králové nad Labem (projekty, spolupracující odborníci a organizace, jak to probíhalo) - Co je potřeba k zavedení paliativní péče v domově pro seniory - Principy a přístupy paliativní péče v organizaci - Prostory pro poskytování paliativní péče, rozloučení, rituály (Modrý pokoj, kaple, rituály po úmrtí) - Rozhovory o konci života s klienty a jejich rodinami (brožury, koordinátor paliativní péče a jeho role) - Multidisciplinární tým
	Pauza na oběd
Odpolední blok Čas a obsah dle zakázky	<ul style="list-style-type: none"> - Paliativní péče jako proces - Dokumentace (interní směrnice, veřejný závazek, zřizovací listina, metodiky, formuláře, pracovní postupy) - Legislativa (Předběžné prohlášení, Dříve vyslovené přání...) - Vzdělávání pracovníků (ověřené kurzy, školení, zdroje literatury) - Rizika, se kterými se můžeme setkat při zavádění paliativní péče v organizaci - Doporučení, co nám pomohlo při zavádění paliativní péče - Diskuze, sdílení dobré praxe, kazuistiky - Prohlídka zařízení (prostor Domova)

V případě zájmu o stáž nás prosím kontaktujte. Společně domluvíme termín a obsah stáže.

Kontakt:

Bc. Daniela Matátková – sociální pracovník

Email: soc4@domovdKNL.cz

Tel: 601 157 612

Nebo přes GoogleMeet: soc4@domovdKNL.cz